1) Marcela adora doces, ela come trés barrinhas de chocolate por dia. Quantas barrinhas ela
comera em 15 dias?

A) 15

B) 35

C) 45

D) 40

2) Uma caixa de ovos possui 12 unidades. Quantos ovos terdo 10 caixas?
A) 60

B) 120

C) 160

D) 1200

3) Complete a reta numérica corretamente

0- - - - - 500 - - - - - 1000

A) 15, 60, 395, 420, 578, 678, 768, 945
B) 100, 200, 300, 400, 600, 700, 800, 900
C) 124,045, 685, 855, 678, 5886

D) 578, 15, 57, 118

E) 115, 215, 315, 415, 615, 715, 815, 915

4) O reldgio da casa do Pedro esta adiantado 15 minutos. Que horas séo se ele marca 9:307?
A) 10:00

B) 9:45

C) 10:15

D) 9:15

5) Observando um cilindro, um cubo e uma esfera. Qual delas consegue rolar?
A) O cilindro

B) O cubo

C) Todas

D) Nenhuma delas
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6) Que numero pode ser decomposto da seguinte maneira, 3000 + 800 + 7?
A) 3021

B) 387

C) 2647

D) 3807

7) Joana comprou 71 pirulitos e seu primo 47 bombons. Quantos doces Joana comprou a
mais que seu primo?

A) 24

B) 36

C) 14

D) 34

8) Marcia tem 29 figurinhas e Renato tem 62. Quantas figurinhas Marcia tem a menos que o
Renato?

A) 34

B) 47

C) 33

D) 26

9) Carlos coleciona, carrinhos ele tem 158 e Marcelo tem 37 a mais que ele. Quantos
carrinhos Marcelo tem?

A) 295

B) 195

C) 285

D) 185

10) Fabinho tem R$ 8,00 e seu irméo tem 5 vezes esse valor. Quantos reais tem o irmdo de
Fabinho?

A) R$ 20,00

B) R$ 40,00

C) R$ 45,00

D) R$ 16,00
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